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République françoise

Département de l'Aude

COMMUNE DE BARAIGNE
Séance du 15 novembre 2024

trembres en ererclce :

10

Présênts : I
Votants: 8

Pour: I
Contre: 0

Abstentions: 0

Dale de la convocalioî'. 07 I 1 I 12024
L'an deux mille vingtjuat@ et le guinze novembre à 18 h 30, le Conseil
Municipal, régulièÊment conyoqué,s'esl réuni au foyer rural sis n,e de
I'ab,euvoir,sous la Wésidence du maie ilonsieur Pascal ASSEIITA I

EI!Éq!$ Pascal ASSEMAT, Laurie ALBOUY, Gilles BERMOND,
Jean CARREM, Êdith CAZAUX, Joêl GARCIA, Camille GUAGNO,
Chantal WEIDMANN

Roorésantés:

Absents: Magali BELTRAN, Sÿvain VALADE

Socrétair€ do séance: Jean CARRERA

Objet Projet CEI{SOMED - DE_2024_019

Monsieur le Maire expose au Conseil Municipal, qu'en date 6u ler juiltet 2024, les malres de
I'ancien territoire Hers et Ganguise ont été invités à une réunion à la mairie de Salles-sur-l'Hers
pour leur ôtrê présenté un projet d'extension du cabinet médical pour des soins non
programmés.
Ce projet est porlé non seulement par la mairie de Salles sur I'Hers mâis égalemenl par une
équipe de professionnels de santé motivés.
Ce projet permet de répondre :

o A la demande de soins de proximité
. Soins programmés (RDV cabinet médical, tournées IDE domicile)
o Soins non programmés

o A la demande de formation des praticiens de demain
. Pour les étudiants IDE
. Etudiants en médecine (externe, interne,...)

ll répond vraiment à la problématique de la désertificetion médicale en milieu rural en créant
une attractivité des professions médicâles en milieu rural et un vrai service à la population en y
apportant les soins.

Plusburs rencontr€s ont eu lieu avec les élus de la æmmune de Salles-sur-l'hêrs et les
professionnels de santé (mêdecins, lDE...) auxquelles d'autres médecins hors du territoire ont
été présents et sont motivés pâr ce projet innovant.

Le projet architectural en première esquisse se chiffre à 694 000 € HT, auquel il convient
d'ajouter le malériel pour 150 000 € environ. La commune de Salles sur I'Hers se propose de
cxrder le terrain, pour construire cet outil à côlé de l'ac{uell€ Maison de Santé Pluridisciplinaire.

Le coût des travaux diminué des subventions obtenues sera amorli pâr la commune sur 30 ans
grâce aux redevances versées par les professionnels de santé dans le cadre du bail
professbnnel avec la future SCM à créer (médecins + infirmiers).
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Concemant la posilion des divers maires des communes de Hêrs et Ganguise, elle semble très
favorable à cette initiative qui sécuriserail notre offre médicale sur notre tenitoire et qui sereit
un outil attrayant pour les jeunes générations de médecins, d'internes ou d'infirmiers.

L'ensemble des élus du territoire Hers et Ganguise qui considère qu'il s'agit réellement d'un
projet territorial sont volontaires pour participer au financ€ment d"acquisition du matériel
médical nécessaire à cetle nouvelle offre de soins. Celte perticipation collective des communes
n'intervlendrait qu'une fois, lors de I'achat initial.

La commune de Salles-sur-l'Hers va déposer toutes les demandes de subvèntion possibles
auprès des pouvoirs publics

Lo Con§oll tluniclpal, âprès ayolr déllbér6, considérant que ce proiet permet de répondre à
une offre de soins complèle sur l'ensemble du territoire :

- Approuve le projet de Cenlre de Soins Non Programmés sur la commune de Salles sur I'Hers
- Dit que lâ commune de BARAIGNE donne un accord de princip€ sur une perticipation à
l'acquisition du volel matériel du cÆnlre de soins non programmés. Cette participation pourrail
être fixée par habitant selon le dernier recensement INSEE.

Ainsi fait et délibéré les jour, mois et an susdits. Le Maire
Pascal ASSEMAT


